南京东路・北京

街道离退休干部集体和个人获先进表彰

在日前召开的市离退 休干部先进集体和先进个 人表彰大会暨 2020 年全市 老干部工作推进会上,南京 东路街道社区离退休干部 党建共促会获评"上海市离 退休干部先进集体",南京 东路街道机关退休第一党 支部书记姜乃珊获评"上海 市离退休干部先进个人"!

【南京东路街道社区离退休干部党建共促会】

南京东路街道积极探索 "一方隶属,多 方管理"的老干部党建工作机制,成立了社



区离退休干部党建共促会。街道党工委充分 发挥社区离退休干部党建共促会的组织优 势和示范带动作用,发挥共促会成员的政治 优势、经验优势和威望优势作用,在推进社 区离退休干部党建工作方面做了积极的探 索和尝试,不断深化社区离退休干部党建试

【姜乃珊】

姜乃珊从南京东路街道退休已有十多 现任市精神文明建设市民巛访团黄浦区 巡访团团长、南京东路街道机关退休第一党 支部书记。多年来,作为市民巡访团团长,她 始终为市民巡访工作倾注一切,辛勤耕耘、精 心劳作;作为一名党支部书记,她始终坚持初 心、加强学习、勇担责任;作为一名老同志,她 始终身体力行、言传身教,激励着青少年坚定 理想信念, 以老少结对互学共促的方式创新 开展关心下一代工作。

下一步,南京东路街道党工委将在区委 的坚强领导下,切实增强做好离退休干部工 作的责任感和使命感,用心用情为老同志办 实事、做好事、解难事,不折不扣地把党中 央、市委和区委对老同志的关心关爱落到实 处,进一步推动离退休干部工作迈上新台 阶,不断增强离退休干部的获得感、幸福感 和归属感。

(干部人事办)

舞动风华 献礼重阳

南京东路街道举办重阳节嘉年华活动

莫道桑榆晚,为霞尚满天。10月22日, "年年重九庆 日月奉天长" ——2020 南京 东路街道重阳节嘉年华活动在黄浦剧场小剧 场举办。街道的老年艺术爱好者们在黄浦剧 场小剧场进行了才艺展示,分会场睦邻中心、 睦邻分中心也组织居民观看了演出直播。

活动由南京东路街道办事处主办,爱以 德养老院协办,活动将文艺演出、颁奖仪式、 捐赠仪式多种形式相结合,采取主会场与分 会场联动的形式演出,为社区居民带来一场 丰富多彩的视觉盛宴。

南京东路街道党工委书记顾定鋆、南京 东路街道办事处副主任张晓杰、爱以德养老 院院长陈莹、上海翔龙物业管理有限公司总 经理池勇出席活动并观看演出。

顾定鋆为活动致辞,她指出,近年来,广 大老年朋友们在南京东路街道的各项工作中



发挥了积极作用,希望老年朋友们继续发扬 优良作风,展现良好精神面貌,唱响晚年幸福 生活、舞动美丽夕阳风采,让梦想依旧、让余 热生辉、让人生增色,并祝愿老年朋友们与新 时代同步。

活动现场,举行了南东的"旧貌"与"新



颜"摄影大赛、"安享晚年"四史书画大赛颁 奖仪式,这些活动为老年书画爱好者提供了 个发现自我、充实自我、展现自我的舞台。 老年朋友们诵讨书画作品,弘扬时代主旋律、 传说发展正能量,用浓墨重彩为时代做宣传、 为祖国繁荣昌盛摇旗呐喊。此外,现场还举行 了"献爱心慰孤老"捐赠仪式。

文艺表演将整个嘉年华活动推向了高 潮。街道社区文化中心的海之梦艺术团、南京 东路社区学校、上海长青时装队等团体以及 街道的老年朋友们,或纵情高歌,或翩翩起 舞,或放声诵读,通过沙画表演、乐器演奏、合 唱、舞蹈、魔术表演、朗诵等多种形式,演绎特 色各县 韵味十足的节目 尽情抒发对党和祖 国的热爱之情,对美好幸福生活的歌颂,奉献 了一场精彩纷呈的视听盛宴。

为了让更多的居民参与到这场嘉年华活 动中来,活动采取现场直播的形式,居民们扫 描直播二维码,随时随地观看活动现场直播, 同时,为了方便老年朋友们就近观看演出,本 场嘉年华活动还在南东街道的睦邻中心和睦 邻分中心设置分会场,与更多的老年朋友们 共享这场美好的盛会。 (服务办)

金秋飘香 最美厨艺

南京东路街道举办家庭文化节暨第十一届邻里节

为弘扬家庭团结和美。邻里互助和睦的 传统美德,倡导邻里相识、邻里互助、邻里情 深的睦邻文化,营造和谐、融洽的社区氛围, 10月23日,南京东路街道妇联举办了"金秋 飘香 最美厨艺"2020年家庭文化节暨第十 一届邻里节活动。

寻找最美家庭真谛 感悟幸福邻里生活



近年来,街道妇联持续开展寻找"最美家 庭"活动,深入挖掘和宣传群众身边的感人家 庭故事,通过互相学习、彼此借鉴、共同分享, 积极传承夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤 俭持家、邻里互助的中华民族家庭美德。活动 宣布了获得 2020 年南京东路街道最美家庭 称号的名单,街道党工委副书记方芳为最美 家庭代表颁发证书。

品读家风故事,传承家国情怀。在场的居 民一同观摩了获得2020年市、区、街道最美 家庭称号的先进家庭事迹。

为爱下厨 遇见最美食光



在欣赏了来自社区文化活动中心艺术团 的一曲评弹《家和万事兴》后,活动拉开了序

首先,现场播放了陈诺家庭(五口之 家)、谢美华家庭(两口之家)的厨艺录制视 频,向现场居民展示了来自社区家庭的家常 饭菜做法。

两户家庭代表分享了如何根据家庭成员 的口味需求,合理搭配营养健康膳食,同时, 发出使用"公筷公勺"的倡议,并针对"如何 减少家庭餐食浪费"为现场的居民支招。随 后,现场还播放了由社区家庭共同参与的"厉 行节约、反对浪费、从我做起"宣传片。

特邀嘉宾杨周彝 (《上海型男的做饭智 慧》作者)为两户家庭的家常菜分别作了点 评。杨周彝作为生活美食践行家,积极提倡自 己下厨为家人做饭菜, 在其乐融融的家庭氛 围中享受下厨的乐趣。他擅长上海本地菜肴, 还经常根据时令、用普通食材自创菜谱,受到

了身边很多朋友的欢迎。

现场, 杨周彝为大家现场制作了两道简 易、健康的时令菜:文旦双松、开洋香干,还与 大家分享如何挑选新鲜食材,并与居民热烈

邻里守望相助 共建绿色美好永续家园



今年,在区妇联的指导和支持下,街道妇 联以"'童'在城市之心"为主题,推出"绿色 我家 社区培力"项目,通过社区儿童家庭参 与环境美化活动,在长江、顺天村居民区打造 了弄堂"种子接力站",助力绿色美好的永续 家园建设。

在活动最后,长江和顺天村居民区的居 民代表李肃、陈孔德,启用了弄堂"种子接力 站",并率先加入"种子传递行动",开启了爱 心种子在社区的神奇之旅。

匠心生活 梦圆黄浦 黄浦职工摄影展 走进地铁人民广场站

10月12日,由区总工会、南京东 路街道党工委、办事处主办的"匠心生 活、梦圆黄浦— -2020 年黄浦区职工 摄影展和作品集首发式" 在地铁人民 广场站音乐角举行。此次摄影展,作为 今年第三届黄浦区职工文化艺术节的 分会场,以职工摄影为载体,反映职工 群众的创新活力和创造潜能,彰显新时 代黄浦新发展、新气象。区人大常委会 副主任、区总工会主席屠奇敏出席活

南京东路街道党工委书记顾定鋆 表示,要以职工摄影为契机,发挥工作 资源优势,运用文化的力量、艺术的手 段,让更多的职工群众共享人生出彩、 梦圆黄浦的机会,共享与新时代同行发 展的机会。区总工会党组书记、常务副 主席朱畅江向申通集团职工代表赠送 摄影作品集,地铁第一运营有限公司党 委副书记、纪委书记常青等出席活动。 南京东路街道党工委副书记、总工会主 席姚恒衡等领导分别向获得金、银、铜 奖的9名作者颁发证书。区总工会副主 席姚璐主持摄影展活动。

此次摄影大赛共收到 867 件计 1701幅作品,有 281 位摄影爱好者参 赛。其中,南京东路街道辖区企业职工 有诸多佳作入展。

今年的职工摄影展首次走进地铁 公众空间,场所更聚人气,传递着新时 代的劳模精神,彰显劳动者风采,受到 职工和摄影爱好者的欢迎。 (总エ会)